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Varstveno delovni center POLŽ Maribor je javni socialno varstveni zavod, ki že skoraj 30 let 

deluje na področju dela z osebami z motnjo v duševnem razvoju. Delujemo kot regijski center 

severovzhodne Slovenije z enotami v Mariboru, Šentilju, Rušah, Lenartu in Slovenski Bistrici, 

v katerih izvajamo storitve vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji. V treh enotah 

- dveh v Mariboru in na Bohovi - izvajamo tudi 16-urno in 24-urno storitev institucionalnega 

varstva.  

 

Naše poslanstvo je, da uporabnikom - odraslim osebam z motnjami v duševnem razvoju in 

drugimi motnjami - omogočamo kakovostno socialno vključevanje, delovno aktivno življenje, 

osebni razvoj, razvijanje samostojnosti in socialne mreže. Uporabnikom, vključenim v enote 

institucionalnega varstva, pa nudimo bivanje v duhu domačnosti in kakovostnega preživljanja 

prostega časa. Ob pomoči strokovnega in usposobljenega kadra jim omogočamo delo in 

druženje v stimulativnem okolju. Z različnimi dodatnimi aktivnostmi, kot so učenje tujega 

jezika, bralna značka, pevski zbor, plesni tečaj, ročna dela in telovadba, spodbujamo ohranjanje 

njihovih psihičnih in fizičnih sposobnosti in omogočamo pridobivanje novih znanj in spretnosti. 

Kratica POLŽ pomeni: Pomagajmo Osmisliti Leta Življenja. 

 

Pri našem delu nas vodijo ključne vrednote kot so spoštovanje drugega v odnosih in 

komunikaciji in sprejemanje drugačnosti vsakega posameznika ter zaupanje, ki ga gradimo s 

poštenimi, iskrenimi odnosi, sodelovanjem in pomočjo ter tako krepimo občutek varnosti naših 

uporabnikov in pripadnosti vseh nas skupnim ciljem in viziji. V zavodu razvijamo okolje, ki 

omogoča strokovni razvoj in osebno rast zaposlenih, s tem pa kvaliteto izvedenih storitev z 

namenom višje kakovosti življenja naših uporabnikov.  

 

Zavedamo se, da je polno in kakovostno življenje odvisno tudi od možnosti, ki jih posameznik 

ima v skupnosti. Z našimi rednimi aktivnostmi in dodatnim projektnim delom tako odpiramo 

poti, da bodo naši uporabniki lahko bolj vključeni v lokalno okolje. Trudimo se razviti mrežo 

podpornih oseb in storitev, ki bi uporabnikom omogočile čim bolj enakovredno in samostojno 

življenje v domačem okolju. Z večjo vključenostjo se bo zvišala tudi stopnja zavedanja širše 

javnosti o potrebah oseb z invalidnostjo ter porušili tabuji o življenju oseb z invalidnostjo. S 

tem bomo tudi mi prispevali kamenček k izgradnji družbe sprejemanja in enakosti, ki z vsakim 

posameznikom, ne glede na njegove posebnosti, pridobiva na raznolikosti in odprtosti. 
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